
令和元年度第⼆回研修会アンケート
23 件の回答

１．研修テーマである「協議書作成」についてですが、本⽇テー
マとなった業務（市⺠法務）は取り扱ってますか︖
23 件の回答

２．内容のレベルはご⾃⾝にとっていかがでしたか︖
23 件の回答

３．今後の実務で役⽴ちそうですか︖

はい
いいえ
今回は参加していない

13%

17.4%

69.6%

⾼かった
低かった
ちょうどいい
今回は参加していない13%

82.6%



23 件の回答

４．今後も同じテーマで研修を受けたいですか︖
23 件の回答

５．今後研修で扱ってほしいテーマを教えて下さい。（いくつでも）
9 件の回答

⼊管業務

特定技能、登録⽀援機関

家族信託、 改正⺠法（第５編）に伴う実務相続税

建設キャリアアップシステム

相続関係、業際問題対応など

    家族信託

はい
いいえ
今回は参加していない

13%

87%

はい
いいえ

13%

87%



契約書作成の注意事項など

プライバシーマーク

⼊管業務 空き家対策 

６．研修会についてお気づきの点や要望がございましたらご記⼊下さ
い。
6 件の回答

もう少しお時間があれば、ゆっくりとお聞きしたったです。

実務経験者のため、講義に説得⼒があり、おもしろかった。次回も同じ題材、講師で、研修時間を⻑く
取って戴きたい。

⼟曜⽇開催も検討してほしい

視点が⽴場によりに変化することを再認識いたしました。

とてもよく対応していただきました。

今回は⾳声が聞き取りづらかった部分がありました。懇親会の参加費をもう少し安く抑えることはやは
り厳しいのでしょうか。。
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